

## IZVEŠTAJ

### sa edukacije

#### „Priprema i realizacija projekata iz oblasti međunarodne saradnje i upoznavanje sa konceptom programskog finansiranja“

22-23. april 2016. Ečka

Ministarstvo omladine i sporta (MOS) je u saradnji sa Beogradskom otvorenom školom (BOŠ) u periodu od 22. do 23.aprila u dvorcu „Kaštel“ u Ečkoj nadomak Zrenjanina, organizovalo edukaciju „Priprema i realizacija projekata iz oblasti međunarodne saradnje i upoznavanje sa konceptom programskog finansiranja“. Ovom dvodnevnom događaju prisustvovalo je, pored Asocijacije Sport za sve Srbije još dvanaest saveza (Streličarski savez Srbije, Savez hokeja na ledu Srbije, Orijentiring Savez Srbije, Jedriličarski savez Srbije, Džet ski savez Srbije, Džudo savez Srbije, Atletski savez Srbije, Univerzitetski savez Srbije, Fudbalski savez Srbije, Savez za rekreativni sport, Šahovski savez Srbije i Softbal savez Srbije).

Nakon uvodnog obraćanja, načelnik Odeljenja za razvoj sporta MOS dr Mirko Kantar, govorio je na temu „Programsko finansiranje sportskih saveza“ sa fokusom na obaveze usaglašavanja pravilnika i dokumentacije sa novim Zakonom u sportu, kao i izmenama u izveštavanju koje će od ove godine biti izmenjeno.

Drugi deo dana posvećen je Evropskim fondovima sa kojima je prisutne upoznala gđa Aleksandra Knežević, rukovodilac grupe za međunarodnu saradnju i integracije MOS. Predavanje na temu „Značaj međunarodnih projekata i saradnje u oblasti sporta-dostupni međunarodni izvori finansiranja“ predočili su dostupne izvore u Srbiji koji finansiraju projekte koje se bave inkluzijom, povećanjem broja žena u sportu, sprečavanje negativnih pojava u sportu, itd. Svi dostupni fondovi u Srbiji mogu se pronaći u vodiču koji je uradila Kancelarija za civilno društvo:

<http://www.civilnodrustvo.gov.rs/upload/documents/Publikacije/2015/Vodic-kroz-potencijalne-domace-i-inostrane-izvori-finansiranja-2015.pdf>



Predstavnici Beogradske otvorene škole, g.Mirko Popović i g.Vladimir Pavlović su, u toku prvog i tokom drugog dana, održali predavanja na temu „Projektni ciklus i strateško planiranje“ i „Analiza problema i definisanje projektnih ciljeva“ gde su kroz primere dobre prakse predočili zašto je važno da se oformi projektni tim i da se radi na podizanju sopstvenih kapaciteta kao jednoj od prednosti u dobijanju stranih fondova.

Kroz rad u grupama rađena je *Matrica logičkog okvira* kao instrument za praćenje uspešnosti pisanja i realizacije projekta.

Sveukupan utisak svih prisutnih je da su predavači bili sjajni i da je skup bio izuzetno koristan i motivišući. Iznet je predlog da se edukacija nastavi u vidu detaljnijeg treninga za pisanje projekata.

Izveštaj pripremila  
Marina Ivanović